

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в
Полтавській державній аграрній академії

Підготовка наукових кадрів має надзвичайно велике значення для будь-якої країни, яка прагне національного розвитку на основі інновацій. Для України, яка у наш час стикається з низкою економічних, політичних та соціальних викликів і намагається знайти шлях до подолання кризових явищ (як внутрішнього, так і зовнішнього походження) проблема формування креативного капіталу – професійно підготовлених людей, здатних до активного продукування інновацій, є одним з найважливіших стратегічних завдань. Зокрема вітчизняній економіці потрібні фахівці, здатні розв'язувати комплексні проблеми, що постають у сфері професійної практичної діяльності та/або дослідницько-інноваційної. За цих умов, посилюється актуальність засад з розбудови системи підготовки докторів філософії (PhD). На рівні закладів вищої освіти такі засади реалізуються насамперед в рамках підготовки освітньо-наукових програм.

Освітньо-наукова програма Економіка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (спеціальність 051 Економіка) розроблена за спільної участі науковців (викладачів кафедри економіки та міжнародних економічних відносин) представників бізнесу (потенційних роботодавців) та здобувачів вищої освіти й випускників аспірантури попередніх років.

Рецензована освітньо-наукова програма ґрунтується на положеннях Болонського процесу, що передбачає трирівневу систему вищої освіти (бакалавр-магістр-доктор). Зміст освітньо-наукової програми Економіка, яка пропонується здобувачам вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії узгоджується з Постановою Кабінету міністрів України від 23.04.2016 № 261 Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах). У ній визначено перелік компетентностей і

програмних результатів навчання, що відповідають третьому рівню вищої освіти.

Разом з цим, з метою забезпечення високої результативності наукової та дослідної діяльності здобувачів вищої освіти за ступенем PhD необхідно вести зміни у зміст ПРН 4 і подати його у такій редакції: «застосовувати методи критичного аналізу і оцінки сучасних наукових досягнень під час дослідницької роботи, здійснювати синтез нових та комплексних ідей, проводити розширення та переоцінку вже існуючих знань у галузі економічних досліджень». Також доцільно збільшити обсяг годин, що відводиться на вивчення обов'язкової навчальної дисципліни «Проблеми економіки в дисертаційних дослідженнях».

В цілому освітньо-наукова програма Економіка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері їх майбутньої діяльності, відповідає запитам практичного використання та рекомендована до реалізації Полтавській державній аграрній академії.

Директор приватної фірми КМ,
м. Полтава



В. М. Заяц